

我市首条! T88路公交升格为志愿服务专线



▲发车仪式后与志愿服务专线公交车合影留念。通讯员/彭程 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郑炜青 通讯员/彭程)献礼二十大,奋进新征程。10月17日上午,由株洲市汽博园开往城铁大丰站的T88路志愿服务专线发车仪式在株洲汽博园举行发车仪式。

公交发展董事长、总经理朱建新介绍,T88路公交线开通于2016年12月,全长17.6公里,途经栗雨园区、天易路、五桥、红港路、云龙大道,共29个站。配备车辆16台,由19名驾驶员组成。近3年来,T88路已安全行车215.93万公里,运送乘客522万人次,好人好事80余起,为乘客提供了安全、平稳、方便、舒适、快捷的乘车环境,今年还获得了株洲市“工人先锋号”荣誉称号。

据悉,T88路19名司机均为株洲晚报

志愿者联合会株洲公交发展公司志愿服务队志愿者;16台公交车上,均设有志愿服务便民箱,备有一次性雨衣、口罩等。

在发车仪式上,线路负责人齐光荣说,“我们将以志愿者服务精神,为株洲市民带来更好更优质的服务。”

株洲日报社党组成员、副社长刘白杨致辞说,株洲晚报志愿者联合会将与T88路志愿服务专线展开合作,提供更多志愿服务项目,传播“奉献、有爱、互助、进步”的志愿服务精神,为建设幸福株洲增光添彩,助推株洲文明建设。

T88路全体驾驶员宣读了社会承诺书。随后,公交总公司党委书记、董事长贾先才宣布T88路志愿服务专线正式发车。

四川尚明公益来株调研

10月12日,受腾讯公益、南都公益基金会委托,四川尚明公益发展研究中心主任李健强一行,在长沙群英会理事长傅强陪同下,就市、县域社会组织发展等情况对株洲晚报志愿者联合会进行了调研。

据悉,此次调研对象,湖南省挑选了两家地区枢纽组织,晚报志愿者联合会为其中之一。调研的目的是为了进一步促进市、县一级公益组织成长,提升机构筹款和品牌打造能力,进一步加强专业人才队伍建设。针对调研情况,专家组对晚报志愿者联合会团队建设、项目品牌打造、公益筹款等方面提出了建设性的意见。

李健强主任介绍,将把对全国各地的调研情况整理成相关专业报告提交委托



▲调研专家与晚报志愿者联合会工作人员合影。(右三为李健强,右四为傅强)

方,将来,委托方将以此为依据,为市级、县级社会组织提供有针对性的政策支持。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青 通讯员/彭程)

“预防校园欺凌”走进三门中学



▲“预防校园霸凌”主题活动现场。志愿者供图

他,不能以暴制暴。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青)

相关新闻 “青春期性教育”

目前,在株洲市天元区幸福教育基金会的支持下,株洲市鸿洲社会工作服务中心联合株洲市益心社会工作服务中心在天元区三门中学初一144班开展了一场“心灵相伴 与你同行——预防校园欺凌”主题活动。

一名参加活动的学生表示,通过听课,知道了在遭遇校园欺凌时,不能一味软弱、退让和隐瞒,要敢于说“不”;同时,当同学、朋友遭遇同样问题时,应在确保自己安全的情况下,选择正确的方法帮助

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青)

“走进群丰中学”

自己的青春期性教育主题活动。讲师通过幻灯片演示、提问互动等形式,全面细致、深入浅出地讲授了“防性侵”的相关知识,增强了学生自我保护意识。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青)

市委宣传部领导 视察晚报志愿者联合会



▲丁奇志副市长(前排二)一行
视察晚报志愿者联合会。
(通讯员/张莉 摄)

10月15日上午,市委宣传部丁奇志副部长,文明三科杨昆科长、周炳炳副科长一行对株洲晚报志愿者联合会进行了视察。

株洲晚报志愿者联合会(前身为株洲晚报义工联合会)注册成立于2005年12月,现为株洲AAAAA志愿者组织,先后获颁全国“四个一百”工程2018年度“最佳志愿者组织”和2019年度“最佳志愿服务项目”(徒步湘江环保毅行项目)等荣誉,2020年被批准为慈善组织,同时还是省、市两级示范社会组织。自2020年以来,除开展志愿服务、慈善工作外,还发起成立了株洲市鸿洲社会工作服务中心,积极参与株洲社区治理和心理社工进校园等工作。

在现场听取相关汇报后,丁奇志副部长对晚报志愿者联合会成立17年来的工作予以高度肯定,并希望晚报志愿者联合会再接再厉,助推株洲文明建设。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青)

“一米阳光”照进精神障碍家庭



▲天元区“关爱精神障碍家庭儿童项目”启动仪式后合影。志愿者供图

10月14日,在天元区民政局支持下,株洲晚报志愿者联合会“一米阳光”项目组携手株洲市爱心志愿者联合会,为天元区雷打石镇27名孩子捐赠爱心书桌椅和台灯。至此,今年以来,“一米阳光”项目在我市炎陵、茶陵、醴陵、攸县和天元区等地共帮扶了201名精神障碍家庭儿童。

“一米阳光”项目由株洲晚报志愿者联合会于2021年发起,深圳建辉基金会支持,株洲市爱心志愿者联合会等团队协助的非营利性公益项目,主要是从生活、学习、心理上关心帮扶精神障碍家庭儿童,让孩子健康成长,成为家庭的希望。项目启动以来,得到了社会各界的广泛支持。

据悉,今年春季,“一米阳光”项目共帮扶炎陵、茶陵101名精神障碍家庭儿童,秋季,共帮扶精神障碍家庭儿童100名。

如果您也愿意加入“一米阳光”项目,温暖精神障碍家庭儿童,请联系我们。

项目负责人:15387330691开心姐姐(微信同号)
(株洲晚报融媒体记者/郑炜青)

一句话新闻

“城市守望者”守护株洲公交文明

10月14日下午3点至5点半,株洲晚报志愿者联合会携手株洲公交发展股分公司第二运营部志愿者在云龙区职教城B68路、T34路总站开展文明交通、有序上车“城市守望者”志愿服务活动。据悉,每周五下午,职教城乘车人员特别多,公交车每五分钟发一趟,每趟车都爆满,“城市守望者”项目志愿者在此开展志愿服务成为常态。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青)

株洲火车站东广场将建上下匝道 交通组织有调整

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩)株洲火车站东站房有新施工,交通组织有所调整。

株洲市火车站东站房自2022年6月30日开通运营以来,为广大市民的出行提供了极大的便利。特别是城际站的开通,为长株潭地区通勤人员提供了极大的方便,迅速成为株洲市客流量最大的城际站。

为更好地服务乘客出行,经过充分论证后,市委市政府决定在株洲市火车站东站房新建连接东广场二层落客平台的上下匝道,工期约2个月,计划施工时间为2022年10月20日至2022年12月30日。

施工期间将对一层内侧的站前道路进行围挡,同时将封闭既有公交首末站入口。

为确保新建上下匝道的顺利实施和施工期间乘客、施工等安全,减少匝道施工对周边道路交通的影响,有关部门将施工期间交通组织方案通告如下:

一、整体方案:施工期间仅允许公交车、出租车进站送客;社会车辆(含网约车)禁止进入广场北路和站前路,只能在铁东路西侧最外侧车道(由北往南方向)上下客;进、出站旅客通过站前中央人行通道进、出站。

二、具体方案:

1. 既有公交车上下客廊道、广场南路、广场北路北侧辅道、摩托车和电动车停车场采用围挡进行全封闭施工。

2. T4、T41、B40三条公交线路将外移至既有出租车排队通道处上下客;B22路公交线路不受施工影响。

3. 出租车进站送客须在出租车下客通道即停即走。出租车上客须在铁东路西侧最外侧车道(由北往南方向)即停即走,不得候客。

4. 社会车辆(含网约车)须在铁东路西侧最外侧车道(由北往南方向)即停即走上下客,不得候客,候客车辆可停放在东广场南侧的停车场内。

5. 在东广场东侧站前中央人行通道两侧绿地内新增临时摩托车、电动车停车区。摩托车、电动车须沿着铁东路非机动车道进入摩托车、电动车停车位。

6. 出站旅客可以选择在站内乘坐公交车,如要乘坐出租车及社会车辆,应按照相关标识牌的提示,步行穿过东广场中央人行通道至铁东路西侧人行道乘车。

7. 公交车、出租车经地下匝道出站后不得直接进入铁东路主道,只能通过铁东路东侧辅道通行。

8. 铁东路与广场北路交叉口的南进口禁止车辆左转,但允许掉头。

直击核酸检测采样现场—— 同心抗疫“核”你一起坚守



芦淞区核酸
检测采样
现场。
记者/
杨凌凌 摄

快速采集居民身份信息,一个负责精准采集核酸样本,整个采样过程高效、有序。晚上9时,采样现场人数较之前有所减少。“专门选择了人少的时间段来,这样不耽误孩子晚自习上课,还能提高核酸检测采样效率。”从出门到完成核酸检测采样,张先生一家人仅用了15分钟。

直到记者晚上10时采访结束,采集核酸样本的医护人员已连续工作7个多小时,还没来得及歇一会儿。核酸检测采样工作时间紧、任务重,身着防护服的医务人员、社区工作人员和志愿者们却一直坚守一线,全力保障核酸检测采样工作顺利进行。

据统计,自启动本轮次区域核酸检测工作以来,芦淞区共设置采样点90个,调派医务人员312人,采样时间覆盖上午、下午、晚上14个小时。并在芦淞区市场群设置邵阳旅居人员核酸检测采样专口。医护人员、社区工作者、志愿者们如萤火一般,守护着这座城市的温暖。截至10月18日18时,芦淞区完成核酸检测采样共计19万余人。

市市场监督管理局局长谢志军接听政务服务便民热线 市民关注消费维权、保健品虚假宣传

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)10月19日上午9时至11时,市市场监督管理局党组书记、局长谢志军接听12345政务服务便民热线,2小时之内接听了12位市民来电。消费维权、保健品虚假宣传等问题是市民关注热点。

**到货后发现商品与店内展品不符
提醒:要树立证据意识**

消费维权投诉在全市市场监管部门受理的投诉件中一直占据较大比例,近些年,消费者依法维权意识不断提升,诉求也更加合理合法。

“我要投诉商家欺诈行为。”上午9点,市民刘女士打进第一个电话。

她借此机会提醒消费者,要树立证据意识,付款前要求商家将承诺给予的权益白纸黑字写在付款凭据上,切勿听信口头承诺。

**花费4000元买的保健药品竟是食品
提醒:要在医生指导下购买**

李先生咨询,亲友热衷于购买保健食品,认为可以有效预防甚至治愈疾病,想了解此类食品是否真的有如此“神效”。还有市民反映,有些商家向老年人推销电疗仪、理疗床等医疗器械,通过发放鸡蛋、纸巾等小礼物吸引老年人到

店体验,达成销售目的,许多老人不听从子女劝说,花费高价购买器械,却对其健康毫无帮助。还有市民声称花费4000元购买保健药品,商家宣传是药引子,买回后发现竟是食品。

谢志军表示,近年来,我市市场监管部门多次开展针对保健食品的专项整治行动,已取得阶段性成果,下一步,株洲市市场监管局将加大执法力度和宣传力度,分层次分环节加强保健品全流程监管。

而对于确实有购买需求的消费者,他提醒说,尽量通过正规渠道购买大品牌商品,购买前要查看商家资质,查看产品资料、合格证,最关键是要在医生的指导下购买。

还有市民咨询营业执照经营范围变更、从“经营异常名录”上除名相关手续,谢志军都耐心回复,告知所需资料、办理流程、责任单位以及受理单位具体位置。

热线接听结束后,谢志军立即召开了现场交办会,他要求各责任单位要及时抓好落实,给来电的市民以满意的答复。

